



Член Совета старейшин РДУМ, имам хатыб с. Пионер Исляев Искандар хазрат продолжает свое паломничество в Святые места Мекки и Медины. 2 февраля 2018 года в благословенную пятницу, совершил джумуа-намаз в Мечети Пророка (да благословит его Аллах и приветствует!) в Медине. Посетил мечети Куба, выставки архитектурного музея двух святынь, парк «Аль-Кур» и другие.

В рамках Умры перед отъездом в Мекку Искандар хазрат в очередной раз сходил в Мечеть Пророка Мухаммада (мир ему!), совершил намаз и передал салаваты от всех мусульман. В эти дни хазрат посетит великие достопримечательности Мекки – могилы ШухадаУхуд, Джаннат аль-Баки и другие.

[&nbsp;Перейти в фотогалерею](#)